希鲁晚报 2012.4.6 星期五

编辑:朱頔 组版:秦川

# 做梦都是居委会的事儿"

工作满一年,济南市最年轻"小巷总理"齐延辉感慨良多

本报记者 陈伟



辉(右)经常到居民家中了解情况

### 一年办了3件大事

2011年4月8日,时 年25岁的齐延辉成为 槐荫区青年公园街道 广场社区的新任居委 会主任,她也因此成为 济南市最年轻的"小巷 总理"。如今,一年过去 了,谈起自己这一年的 社区工作经历,齐延辉

感慨良多。

在社区工作了近一年, 齐延辉 比原来健谈了许多,回顾这一年的 工作经历,她最高兴的就是为居民 办了3件大事。

齐延辉说,经六路165-4号院外 的道路,原来破破烂烂、坑洼难行, 居民出行不便,后来经过协调,槐荫 市政工程管理局用了两天时间,整 修了近200平米道路。

广场社区几乎全是开放式小 区,居民的水、气问题一直是个老大 难。在青年公园街道的协调帮助下, 从2011年9月份开始,齐延辉就开 始为便民早市周围8栋楼的近180 户居民申请,争取安装天然气。

"如今事情终于有了眉目,用不了 多久,180户居民家中便能用上天然 气。"齐延辉说,居委会还为数十户居 民进行了一户一表改造。虽然为了水、 气等跑了不少腿,但是看到居民的生 活更加方便了,她觉得所做的都值了。

### 工作之中也有委屈

居委会的日常工作比较繁琐, 居民在生活中随时随地都会遇到各 种问题,只要居委会了解到相关情 况, 齐延辉都会找居民拉一拉。"居 民可不管居委会是否上下班,只要 遇到难题,他们就会来居委会反映, 因此要让他们能够第一时间联系上 我们,有时候我做的梦都是居委会 的事。"齐延辉说道。

当然,让齐延辉更难忘的是有些 人的不理解。"前一阵,一个来济南出 差的东北人,突然来居委会开证明。 由于他属于新农合医疗,除了当地的 指定医院外,在其他医院看病的费用 无法报销,因此他想让居委会开个证 明,证明他的确生病了,花了不少钱 看病,拿着证明回去报销药费。"齐延 辉介绍说,这种情况下,居委会的证 明不能开,但是来人很不理解,骂骂 咧咧,让她第一次感到了居委会工 作的不容易

### 工作辛苦也很充实

回顾一年来的工作经历,除了 委屈,齐延辉收获更多的却是居民

"居委会的能力毕竟有限,居民 有些事情,我们也解决不了。但是只 要是居民的诉求,我们都尽量跑,哪 怕跑到最后,问题仍然解决不了,居 民也不会怪我们,只会更加信任居 委会。"齐延辉说

如今,只要居委会里没事,齐延 辉都去社区里转转,去居民家里拉 拉呱,用她的话说,对辖区居民越了 解,居委会工作就会越顺利。齐延辉 说,居委会用实实在在的事,来取得 居民的信任,而工作人员也必须把 居民当成自家人,只有这样,居委会 才能做好工作。

"尽管工作一年了,感觉小巷总 理的工作很辛苦,但是自己也很充 实,受的委屈不少,收获的信任更 多。"齐延辉说。

### 私家车占用 公交车道引纠纷

一乘客将豆浆 泼在占道私家车上

本报4月5日讯(记者 戚淑军)5日早,一辆私 家车为了能快速通过,不 断占用公交车道,将一辆 公交车挤压在了后面。这 下引起了公交车上乘客的 不满,一位乘客将携带的 一杯豆浆泼在了占道私家 车上,引起了私家车车主 与乘客的争执。

5日早上7点半左右,83 路公交车驾驶员刘晓驾车 行驶到大明湖北门站点 时,一辆私家车突然横在 公交车前方,然后从车上 下来一名三十多岁的男子 上了公交车就和坐在车厢 左侧座位上的一名乘客厮 打起来。驾驶员与其他乘 客赶忙上前将他们劝开 这时车上有的乘客指着私 家车车主直喊"谁让他占 道,就该揍他"

原来,这名私家车车 主从经一纬六路路口开始 就不断占用公交车道,一 直压着后面的公交车,到 这里已七八站路了,靠近 信号灯时,担心交警处罚, 私家车便会在距离信号灯 四五十米远的地方停下, 占用着公交车道等信号 将公交车堵在后面。可能 公交车上这名乘客眼看上 班就要晚点了,心里有点 气不过,当公交车与私家 车并行时,将携带的一杯 豆浆泼在了私家车上,才 引发了纠纷

公交车乘客纷纷指责 私家车车主,一名乘客更是 跑到前面路口去喊执勤交 警来处理,理亏的私家车车 主一看这情况,气呼呼地扭 头开着车赶紧溜了。

## 济南妇科医院

越了解女性疾病 越信赖济南妇科医院









济南妇科医院喜迎6周年・感恩钜献

4月5日—4月26日 妇科诊疗6折钜惠(本次活动仅限22天,一年仅此一次)

更多优惠信息请致电80969999或登录www.jnfk.com进行咨询

彩色B超 / 数码阴道镜 / 宫颈涂片 乳腺红外/白带常规/妇科常规 早早孕检测/尿常规…… 等16项女性专属妇科检查

## 亲无忧人流

费、一次性耗材费。

亲・无忧 标准人工流产术 ■亲无忧标准人工流产术包含: 手术费、麻醉费、麻药费、留院观察

## 宫颈诊疗

爱无忧•一站式 宫颈疾病诊疗系统 光滑修复型 || 度 6折关爱价540元 光滑修复型 || 度 6折关爱价720元

# 炎症:台汀



言•无忧 妇科炎症 分型维养治疗系统



●8项女性专属妇检每项0元 ●与院内优惠同步

